



Carta de menús Cafe Pacifica, México

https://carta.menu
Huachinango 12, Cabo Corrientes, Mexico
+523221490283 - https://cafepacifica.negocio.site/







En esta página de inicio encontrarás el menú completo Cafe Pacifica, México de Cabo Corrientes. Actualmente hay 19 platos y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. ¡Preparamos café orgánico local, espresso, americano, cappuccino, mocha, latte y bebidas heladas, con una variedad de leches como soja, coco, almendra y entera. Nuestros pasteles se hornean diariamente, ofrecemos opciones regulares y sin gluten para que disfrutes en el camino. Si tienes alguna petición especial, estaremos encantados de tomar tu pedido con anticipación. También encontrarás recuerdos de Yelapa y arte local; ¡te esperamos pronto!.

Carta de menús Cafe Pacifica, México



Pizza

PIZZA OCCIDENTAL

Bebidas Calientes

CAFÉ

Restaurant Category

SIN GLUTEN

Bebidas

ICED AMERICANO
BEBIDAS

Postres

BANANA BREAD COOKIES

Café

CAFÉ HELADO MOCHA

Este Tipo De Platos Se Sirven

POLLO

PAN

PIZZA

Ingredientes Utilizados

LECHE

PLÁTANO

LECHE DE ALMENDRA

JUDÍAS

CHOCOLATE

CHISPAS DE CHOCOLATE

Carta de menús Cafe Pacifica, México



Cafe Pacifica, México

Huachinango 12, Cabo Corrientes, Mexico Horario de apertura:

Lunes 07:00 -13:00 16:00 -20:00 Martes 07:00 -13:00 16:00 -20:00 Miércoles 09:00 -13:00 16:00 -20:00 Jueves 07:00 -13:00 16:00 -20:00

Viernes 07:00 -13:00 16:00 -20:00 Sábado 07:00 -13:00 16:00 -20:00 Domingo 08:00 -13:00



Hecho con carta.menu